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Dopln tabulky.
Ctverec
Strana 5cm 25 cm 10 cm 40 m

Obvod 20 cm 100 cm 40 cm 160 cm
Obsah 25 cm? 625 cm? 100cm? 1600 cm?

Obdélnik
Délka 5cm 5dm 7m 8m
Sitka 3cm 4 dm 5m 3m
Obvod 16 cm 18 dm 24m 22 m
Obsah| 15cm? 20 dm? 35 m2 24 m2

Luxusni Svycarské ¢okolady jsou vyskladané v krabi¢ce o rozmérech dna 15 cm x 20 cm.

Jedna ¢okolada ma rozméry 7,5 cm x 2 cm. Kolik ¢okolad je v krabicce?

Cokolad bude v krabiéce 20 kust.

Podle vzoru dopln hodnoty matematickych operaci, které vyjadruji spravné prevadéni jednotek.
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Dopln spravné cisla nebo jednotky. Pozor, ne vSechny vyjadruji plochu.

43dmM2= ....ccoooveeee. 043 ..o m? 200 M2 = ... 0,0002 ..
53 MM2=0,53 oo G, 19mm2= . 019
111 MM2= LR cm? 54 cm? =5 400 ....... mm?......
.................. 0.999......ccevveero.... dmM2 = 9 990 mm? 0,532 oo S .
124 0 CT s =0,00124 km 109cm=1,09 ..M.
654m2= ... 0.000654........................ km? 634,76 .......... (&40
5 e K e =5 000 000 m? 84,65mM=28465 ......... dm .




POVRCH KRYCHLE A KVADRU

@ a) Zakrouzkuj pismeno u toho obrazku, ktery znazoriuje sit kvadru.

A B © D

b) ZakrouzZkuj pismeno u toho obrazku, ktery znazoriuje sit’ krychle.

(») B © D E ®

@ Vybarvi policka se spravnymi vzorci.

Povrch krychle Povrch kvadru

PR S=larbro-2

S=(a+*a)-(a*a)—(a-a) S=(@*b+b-.c+a-c)

Nakresli obraz kvadru, jehoz hrany maiji délky 7 cm, 4 cm a 3 cm. Vyznaé barevné jednu
sténovou a jednu télesovou uhlopficku. Vybarvi zadni a levou boéni sténu. Vypo¢itej povrch
kvadru.

s S =122 cm?.

152cm? = ....0.0192..... m? 0,032 km? = ....... 32....... ha 131a = ... 0.131..... ha
479dm? = ... 0.479...... m2 019dm? = ........ 19........ cm? 05a= ..... 20....... m2
453 a = ... 0,0453..... km? 0,94 km? = ..... 9400..... a 16,4 ha = ...... 0,164..... km?
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@ Doplii tabulku.
Délka hrany krychle 5cm 15cm 0,3 cm 11 cm 0,8 cm
Obsah stény krychle 25 cm? 225 cm? 0,09 cm? 121 cm? 0,64 cm?
Povrch krychle 150 cm? 1350 cm? 0,54 cm? 726 cm? 3,84 cm?

V Ostrave byla postavena krychle, jejiz kazda sténa je opatrena unikatnim ruéné zhotovenym
QR kédem. Hrana krychle ma délku 107 cm. Vypocitej, jak velkou plochu musel jeji autor
pokryt bilou a ¢ernou barvou.

Autor krychle musel natfit plochu 6,8694 m?2.

@ Vypogitej a doplf tabulku.

a*b bec asc S=2+(@*b+b°c+a-c)
a=6cm;b=3cm;c=8cm 18 cm? 24 cm? 48 cm? 180 cm?
a=82cm;b=56cm;c=14cm 4592cm?® 78,4cm? 114,8 cm? 478,24 cm?

a) Jaky je vzorec pro vypocet obsahu obdélniku?

RS 1 OO
b) Vypocitej obsah modré stény, Zluté stény a zelené stény kvadru.

modra 50 cm?, Zluta 40 cm?, zelena 20 6m? ..., c=10cm
c) Vypodcitej obsah plasté kvadru.

S o= 180 cm?

......................................................................................................................... 4.

d) Vypocitej povrch kvadru.

a=5cm
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Obal na novou védomostni hru o Praze se vyrabi ve tvaru krychle o hrané délky 12 cm.
Vypocitej, kolik cm? kartonu se spotrebuje na jednu krabi¢ku, musi-li se pridat 96 cm?
na slepeni.

Na obal hry se spotfebuje 960 cm? kartonu.

Zahradnik chce natfit pét kvétinacl tvaru krychle a potrebuje koupit barvu. Kvétina¢ ma
délku hrany 70 cm. Kolik plechovek musi zahradnik koupit, jestliZze bude kvétina¢ natirat jen
zvenku (bez dna) a jedna plechovka vystaéi na 5 m? plochy?

Zahradnik musi koupit 2 plechovky.

Jak se zméni povrch krychle, kdyz jeji hranu zvétSime trojnasobné? Svoje tvrzeni ovér
vypoétem na krychli s délkou hrany 2 cm.

Povrch velké krychle bude 9krat vétsi nez povrch puvodni krychle.

Kazda sténa krychle je sloZena ze ¢tyr ¢tvercl. Obvod jednoho étverce je 24 cm. Vypoditej
povrch krychle.
S =864 cm?

Malir potrebuje zjistit spotfebu barvy na vymalovani pokoje, jehoz vyska je 2,4 m, délka
4,5 m a Sirka 4,2 m. Pokoj ma jedno okno rozméru 150 cm a 180 cm a dvere 0,9 m Siroké a2 m
vysoké. Strop i stény bude malif malovat dvakrat. Kolik kilogrami barvy bude potiebovat,

kdyz 1 kg vystaci na 60 m2?

Malif bude potfebovat 1,872 kg barvy.
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